



都惊蛰了,我们依然棉袄加身

这个冬天气温比常年低了1.0℃

星报讯(韦炜 沈梅 记者 祝亮) 3月5日是二十四节气中的“惊蛰”,一年中第三个节气。“蛰”是冬眠之意,惊蛰是指天气回暖,春雷初响,惊醒蛰伏于地下冬眠的昆虫,民间有“惊蛰脱棉袄”的说法,不过对于安徽来说,冷空气并没有真正销声匿迹,雨水也没有就此收手的意思。

3月5日,据省高密度自

动观测网站显示。截至16时,降水依旧徘徊在合肥以南地区;合肥以北地区最低温度0~2℃,合肥以南2~6℃;全省最高温度5~9℃。

预计10日之前我省仍以阴雨天气为主,其中6日早晨沿淮淮河以南部分地区有雾,请注意交通安全;7~8日受冷空气影响,我省平均风力将增大到4级,水面上阵风7级。

具体来说,6日:江北多云到阴天,江南阴天。淮北部分地区和江淮之间有小雨;沿江江南有阵雨或雷雨,部分地区雨量中等。7日:全省阴天。淮北有小雨;江淮之间有小雨,南部部分地区中雨;沿江江南有小到中等阵雨或雷雨,部分地区大雨。8日:全省阴天,淮北部分地区和本省山区有小雨或雨夹雪,其他地区有小雨。

另据安徽省气候中心监测数据显示,冬季(2011年12月~2012年2月)全省平均气温为31℃,较常年同期显著偏低1.0℃,为1987年以来最低。全省冬季平均降水量为114毫米,比常年偏少近2成,为2000年以来第二少,仅多于2011年。全省冬季日照严重不足,平均日照时数为312小时,比常年偏少63小时,为2002年以来最少。

星女郎
陈潇
血型: B
身高: 172cm
体重: 46kg



羽绒服干洗后损坏,谁之过?

星报提醒:避免洗衣纠纷,交接环节很重要



拿羽绒服去熟悉的洗衣房干洗,拿回来之后却发现羽绒服被损坏了。魏大姐去洗衣房理论,店伙计却称羽绒服在送来前就损坏了,只答应把这次干洗的钱退给她。“家门口的洗衣房,老板也是熟人,实在不好多说什么,但我想就想觉得憋气。”魏大姐想以这次“惨痛”的经历,提醒大家去干洗衣服时要多长个心眼。

记者 李皖婷

省消协:洗衣房有责任,但赔偿不好界定

魏大姐拨通星报“维权帮帮堂”热线时,依然气愤难平。魏大姐说,把羽绒服送去时,店伙计只是粗略地检查了一遍,并没告诉她羽绒服有损坏,更别说在收费单据上注明相关情况了,洗衣房怎么能说他们没有责任?

记者从省消协了解到,

根据《安徽省保护消费者权益条例》第三十三条规定:从事洗染服务的经营者,应当与消费者共同确认洗染前衣物状况,向消费者介绍衣物洗染效果,并在服务单据中注明相关内容。经营者未按照约定提供服务,造成衣物损坏、串色、染色、遗失等后果的,应当退

还收取的费用,并承担赔偿责任。

“但是,‘经营者未按照约定提供服务’是指提供洗染服务,并非‘应当与消费者共同确认洗染前衣物状况’。”工作人员解释说,该条例中只是规定经营者应当与消费者共同确认洗染前衣物状况,但如果没

有规定应如何赔偿。“遇到这种情况只能去辖区工商所进行调解,协商解决。”工作人员说,由于消保条例的一些条款只规定了义务,却未规定如何赔偿,平时遇到消费者来投诉这类消费纠纷时,他们也觉得很苦恼。

征集令

星女郎
为你提供一个展示美丽的平台,请将你的资料及照片传至星女郎邮箱:893158521@qq.com,也可以拨打星女郎热线:0551-5223755。

星报提醒:避免洗衣纠纷,交接环节很重要

记者采访时发现,消费者对于洗衣类的投诉主要表现在以下方面:一是有的洗衣店设备陈旧落后,设备和技术不达标,经营者用普通水洗而谎称干洗,造成衣服洗后损坏;二是洗衣店准入门槛较低,许多洗衣店的从业人员没有接受过专业的培训,看不懂服装

洗涤标识或不按照洗涤标识要求操作,造成衣服损坏;三是有的洗衣店接收服装时不做认真检查,不详细填写信誉卡,发生洗衣服务质量纠纷时,经营者以行业规定、责任不清等各种借口来敷衍消费者以此推卸责任或拖延时间不予解决。

那么消费者应怎样尽量避免洗衣纠纷呢?星报“维权帮帮堂”提醒消费者,送洗衣服时要认真填好“洗衣单”,交付衣物前要求店方注明衣物的品牌、颜色、款式,是否有破损、色差,洗后可能造成的后果等注意事项,都须填写清楚。在取回

衣物时当场也要仔细检查确认。同时洗衣应选择正规的洗衣公司或干洗店,从而保证洗衣质量,以免发生不必要的纠纷。消费者应保存好消费票据,所购贵重的衣物应保留有关购衣单据,一旦发生洗衣纠纷,可作为索赔的凭证。

今日起,合肥新增前往兰州直达航线

星报讯(记者 王玉) 昨日记者从海南航空股份有限公司合肥营业部了解到,从3月6日起,海航在合肥机场新增合肥-兰州往返航班,每周2、4、6,机型为B737-800。合肥-兰州航班号为HU7830,22:00从合肥起飞,00:30到达兰州;兰州-合肥航班号为HU7829,19:10从兰州起飞,21:10到达合肥。

导游年审本周可补考

星报讯(记者 董艳芬) 去年年审没通过的导游们可要注意了,3月7日14:30-16:30,合肥市2011年度导游年审未通过及缺考人员将集中进行补考。具体补考地点:省旅游培训中心(安徽旅游学校)办公楼2楼会议室;合肥市内可乘坐8路、111路、124路、125路、136路公交车到省旅游学校站牌,请考生携带本人身份证参加。咨询电话:0551-2154708。

星贴士

今日天气 阴 2-10℃ 东北风3到4级 空气污染指数:	II级良 晨练指数: 2级 一般不宜晨练 舒适度指数: 10级 稍冷	穿衣指数: 7级 适宜穿棉衣、毛衣和外套 晾晒指数: 5级 晾晒条件较差	今日纪念 1986年中国美学家、教育家、文艺理论家、中科院院士朱光潜逝世。
--	---	---	---

三千岗位收十万简历 火爆堪比公务员考试

恒大全球招聘引精英竞折腰

是倒春寒,但广场已经集结了众多应聘者,连旁边马路上都站满络绎不绝的求职者。前来求职的李小姐坦言7点就赶到这里,发现就已经有人在等候了,有的求职者6点就来了,这是他多年来看到的最火爆的一次企业招聘会。李小姐表示,恒大作为国内较知名的房企,相信在这里会有更广阔的发展空间,也能够学到更多的东西。

据了解,2月20日,国内地产龙头企业恒大集团在内地及香港数百家主流媒体发布大版面的招聘消息,面向全球招聘5300人。在收到的简历中,管理人员简历近超28万份,专业技术人员简历近7万份。应聘人才数量之大、素质之高,在目前低迷的房地产人才市场中尤为罕见。

吸引精英恒大品牌效应凸显

相较于当前社会中热门的公务员考试,恒大此次招聘的热度有过之而无不及,这不仅体现了恒大作为目标“千亿”级的大型企业集团平台对人才的渴求,也充分凸显了恒大集团在当下国内房地产行业低迷时期仍然在人才市场上所体现出来的强大号召力。

记者获悉,恒大此次的全国招聘中,除了国内优秀人才的踊跃加盟,还有留学美国、英国、澳大利亚等国家的海归人士。

据了解,恒大集团作为国内房地产行业的龙头,拥有自己一套独特而成熟的延揽与培养人才的模式,重奖重罚、赏罚分明的管理制度,收入与绩效相挂钩的薪酬方案,良好的发展前景以及领先于业内的总体薪酬,多年来已累计吸引了20多万名中高级人才前来应聘。

邹伟科